



СК России считает успешным опыт сотрудничества с компетентными органами Франции, благодаря профессионализму которых задержан бывший министр финансов Московской области А.Кузнецов и арестовано его имущество



Следственным комитетом Российской Федерации продолжается расследование по уголовному делу о хищении 14 миллиардов рублей из бюджета Московской области. Следственной группой, которую долгое время возглавлял один из опытейших следователей Александр Филин, собраны неопровержимые доказательства причастности к преступлению Алексея Кузнецова, Жанны Булах и других лиц. В России уже отбывают наказание несколько соучастников.

В связи с тем, что Кузнецов скрылся от правоохранительных органов, следствием были приняты большие усилия для его привлечения к уголовной ответственности. Еще в 2013 году Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин лично в рабочем порядке обсудил вопросы правовой помощи по уголовному делу Кузнецова с представителями



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

французских компетентных органов. В результате уголовная полиция Франции смогла оперативно установить его местонахождение и задержать.

Несмотря на длительный процесс экстрадиции Кузнецова французской стороной, который длится по сей день, хотелось бы отметить высокий профессионализм и принципиальность компетентных органов Франции, особенно занимающихся розыскной деятельностью, которые разобрались в деталях этого сложнейшего уголовного дела, согласились с позицией российского следствия, задержали Кузнецова, установили его имущество и приняли меры к его аресту. Судом Высшей Инстанции Парижа вынесен ряд решений, в соответствии с которыми наложен арест на принадлежащие фигурантам уголовного дела отели в Куршевеле, произведения искусства, жилой дом в Сен-Тропе и квартиру в Париже.

В настоящее время Кузнецов ограничен рамками домашнего ареста и находится под круглосуточным наблюдением компетентных органов Французской Республики.

Надеемся на дальнейшее конструктивное сотрудничество с французскими коллегами, результатом которого станет реализация одного из основных принципов российского уголовного процесса – неотвратимости наказания, а также возврат Российской Федерации имущества, похищенного участниками организованной преступной группы, которой руководил Алексей Кузнецов.

Официальный представитель

Следственного комитета С.Петренко

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1150866>